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 ـــوالاتـــــسـ

)A.  اگر1 , ),B( , ) 5 7 2  باشند. ABنقاط دو سر پاره خط 3

 نمره ( 1)  معادله عمود منصف این پاره خط را بنویسید.

 نمره ( 1.) حل نماییدبه دلخواه معادلات زیر را فقط یکی از . 2

( ) (x ) (x ) ( ) [x ]       21 3 4 3 3 2 2 1 5 

 نمره ( 1) . موارد زیر را تعریف کنید. 3

 الف. مثال نقض:                     ب. برهان خلُف:

ABC یهدر مثلث قائم الزاو .4 A  AB اگر90 , AH 8 4  

,BCآن گاه  AC نمره ( 5/1)  .را به دست آورید 

 نمودارِ وارون شکل مقابل را. 5

 نمره ( 25/1)رسم کنید.  

 
 
 

 

 نمره ( 2) حاصل نسبتهای مثلثاتی خواسته شده را به دست آورید.. 6

 )نوشتن راه حل الزامی است.(

sin  63                        ب(tan  135 الف( 

cot( ) 24                  د(cos( )  6 ج ( 
 

 ( نمره 52/1) رسم کنید. یکی از توابع زیر را به دلخواه. نمودار 7

 y | x |  3 y) ب                  2 x  2  )الف1
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زاویه ای در ناحیه سوم باشد. سایر نسبتهای  و 

 نمره ( 1) را به دست آورید. مثلثاتی زاویه

xy. نمودار تابع9 f (x)   13  نمره ( 5/1) . معادله لگاریتمی را حل کنید .11 نمره ( 1 . )را رسم کنید 2

log ( x) log( x)  3 5 3 1 

logاگر.  11 / ,log / ,log /  2 0 3010 3 0 4771 5 0 6990  

 نمره ( 1) باشد ، حاصل لگاریتم زیر را به دست آورید.)راه حل کامل(
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. پیوستگی تابع 21
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xرا در نقطه   2 

 نمره ( 1. ) بررسی کنید

 

 نمره ( 2)  . داده های زیر را در نظر گرفته و به موارد زیر پاسخ دهید.13
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 الف. چارکهای اول و دوم و سوم        ب. ضریب تغییرات

 6/1و در آزمون دوم  7/1فردی، در آزمون اول احتمال موفقیت . 14

احتمال موفقیت در آزمون  ،است. اگر این فرد در آزمون اول موفق شود

است. با کدام احتمال، لااقل در یکی از این دو آزمون ، موفق  8/1دوم 

 نمره ( 1) می شود.

    

                         نمره ( 5/2). حدّهای داده شده را محاسبه کنید. 51
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 موفق باشید. 

 


